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L’image du ras le bol des français… de France !

La  journée  du  17  novembre  des  gilets  jaunes,  malgré  un
certains succès, s’est passée avec un accro sérieux et des
incidents plus ou moins graves conduisant à  229 blessés, 117
interpellations et 73 gardes à vue si mes infos sont bonnes (Le
bilan serait plus important, si ce n’est de la propagande, par les temps qui courent

on ne peut être sûr de rien).

L’accroc, le décès d’une femme de 63 ans manifestant pour la
première fois de sa vie en compagnie de sa fille… Responsable
directe  de  sa  mort  ce  qui  ne  retranche  rien  à  la
responsabilité de Micron, une automobiliste en 4X4 forcant le
passage au prétexte qu’elle devait amener sa fille au médecin…
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La justice tranchera mais ne fera pas revenir cette femme à
l’affection des siens…

Une manifestante qui n’a surement guère

manifesté de sa vie…

De façon générale, il n’était nullement des intentions des
gilets  jaunes  de  provoquer  des  incidents,  ni  même  de  la
majorité  des  automobilistes  impliqués,  mais  l’énervement
faisant… et quelques irresponsables…

Incident grave, un automobiliste veut forcer le

passage…

Les forces de l’ordre ont su souvent gérer les choses avec une
certaine  modération,  même  si  elles  ne  pouvaient  toujours
laisser faire… Bien sûr, elles ont reçu parfois l’ordre de
dégager certains passages comme sur l’A10, au péage de Virsac
en Gironde avec l’intervention de 200 CRS (où les manifestants
sont revenus dans la nuit).



Un péage bloqué…

Nombre  de  manifestations  n’étaient  pas  déclarées  en
préfecture…
Pour cause, d’une part beaucoup de néophytes en matière de
manifestation,  d’autre  part,  cela  relève  à  la  fois  de  la
révolte et de la jacquerie face à un gouvernement et surtout
un président méprisant, provocateur et pire, alors aller “lui”
demander une autorisation à manifester, tu rigoles mon colon…
Un président qui a trompé bien de ses électeurs, sûr de lui-
même et prétentieux, se prétendant sans vergogne démocratique,
lançant ses anathèmes à l’encontre d’un peuple qui lui fait
savoir de plus en plus qu’il a déchu dans sa considération !

Ils ont répondu à l’invitation de Minus à venir

le voir… mais encore que du bidon (humour) !

Ce 17, ni le premier ministre, ni le président n’ont fait
connaître  leurs  sentiments  sur  les  événements,  seul  le
ministre de l’intérieur, joueur de poker avéré, était à la
manœuvre.



Castaner à la manœuvre !

Mais à son habitude, la racaille, qui n’est pas pour rien dans
la colère des manifestants tant elle coûte à la nation par la
politique à la Ville menée de puis 30 ans avec les résultats
que l’on sait, s’est encore illustrée par un raid contre les
forces de l’ordre en Alsace.
La  casse,  les  agressions  gratuites,  la  surcharge  qu’elle
occasionne à la police et à la justice, la  pagaille voire la
violence  qu’elle  sème  dans  les  lycées  et  collèges,  le
nivellement  de  l’enseignement  de  l’Education  nationale  non
sans la complaisance des pédagos et gauchos, un bref résumé de
ses méfaits qui ne lui suffisent pas…
Un groupe d’une vingtaine de cagoulés, affublés de gilets
jaunes, armés de barres de fer, s’en est pris à la police avec
caillassage en règle… Deux “jeunes”, comme on dit pour ne rien
dire  qui  informe,  fakenews  officiel  oblige,  ont  été
interpellés…
https://www.lalsace.fr/actualite/2018/11/17/faux-gilets-jaunes
-vrais-semeurs-de-troubles
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